

# 1742票當選 盼為樂翠帶來轉變 何君堯激戰踢走反對派

2  
15

區議會選舉 District Council Election

屯門樂翠選區是今屆區議會選舉中候選人最多的選區之一，六名不同背景的候選人角逐一個區議員席位，堪稱選情最激烈。其中獲得鄉事派支持、助選團星光熠熠的香港律師會前主席何君堯獲1742票當選。而競逐連任的民主黨立法會議員何俊仁獲1617票落敗。

大公報記者 曾敏捷

樂翠選區今屆區選出現六人大混戰，各候選人均不敢鬆懈，昨日一早就在去票站必經的美樂輕鐵站「擺陣」，盡最後一分努力爭取選民支持。有人一早就打「告急牌」，呼籲支持者積極投票；有人出動美少女助選團，向行經市民鞠躬求支持；更有人在現場設立臨時廣播室，講DJ播放拉票。

## 批評參與違法佔中

不過，由於多名候選人的街站聚在位置有限的輕鐵站前過路處，偶有不同候選人支持者口角，需警方介入調停。其中一名何君堯的助選團成員在衝突中被推跌，需送院治理。時至晚間，戰況更加激烈，各自的助選團爭相鬥大聲叫口號。

香港律師會前會長何君堯是最有機會挑戰現任議員的候選人，他三日前已開始告急。他說，並非對選情不樂觀，而是「居安思危、審慎樂觀」，但承認現任區議員何俊仁在該區當選十多年，在地區形象深刻，不能忽視對手。他估計自己與何俊仁選情相近，惟仍有小距離落後，故一票都不能少。他稱自己在屯門長大，對屯門有深厚感情，冀選民投票支持自己，為樂翠選區帶來轉變。他又批評何俊仁「知法犯法」，參與違法佔領運動。

何俊仁形容，今屆是自己面對最激烈的一次區選，承認與何君堯選情相近，自己和競選團隊均感受到「大壓力」。何俊仁表示「保住泛民聲音」是他其中一個競選議題，自己在政治理念和地區政綱上，與其主要對手何君堯有明顯分別，又不點名形容對手、熱血公民鄭松泰為「激進民主派」，質疑對方能否代表社會。

## 激進派表明狙擊何俊仁

熱血公民鄭松泰則表明希望「踢走」何俊仁。另一候選人，前民主黨員、快信社會服務團阮偉忠亦稱，因對何俊仁不滿所以參選，認為對方意不在區議會議席，而是「特首寶座」。

至於上屆於樂翠以數百票落選的沈錦添，昨日未有派發宣傳單張，亦未有「告急」，他稱自己「該做的已做」，但認同今次選情激烈，自己會以平常心面對。獨立候選人張永偉稱自己走中間路線，相信因無政黨背景，將有利選情。

今屆屯門樂翠選區共有七千七百多個登記選民，較上屆多了約六百人，上屆最終有八成選民投了票，而勝出及落敗的候選人最接近只是相差399票。

## 傷殘義工被襲擊 何君堯譴責暴力

【大公報訊】屯門樂翠選區選情激烈，候選人助選團在投票日爆發衝突，疑似何俊仁支持者涉嫌襲擊何君堯團隊的傷殘人士義工，何君堯發聲明譴責暴力行為。何俊仁稱不認識該引致衝突的支持者。

昨日下午約二時許，疑似民主黨候選人何俊仁的支持者與另一候選人律師會前會長何君堯的支持者，在美樂輕鐵站拉票區就焚化爐議題發生爭執，其間有人動武，需報警由警員到場處理。

何君堯其後發表聲明稱，事發時一名疑似何俊仁的支持者對其助選義工群用粗言穢語大聲喝罵，當時一名義工用相機拍下實況作紀錄之際，對方突然揮拳，擊向相機鏡頭，該名義工應聲倒地，需由在場人士攙扶，並報警要求警方處理。該受襲義工是一名傷殘人士，其後被送往醫院檢查和治理，而涉事者被帶警署調查。何君堯嚴正譴責任何暴力行為，指自選舉工程開展以來，一直被失實言論指控和不斷抹黑，希望各候選人停止抹黑及暴力行為。



何君堯（左三）撼贏爭取連任的何俊仁，奪得屯門樂翠選區議席 大公報記者黃洋港攝



▲王庭聰（左一）、「展昭」何家勁（左三）及亞洲小姐張家瑩（左四）到場為何君堯站台 大公報記者曾敏捷攝

## 展昭亞姐助選星光照耀

【大公報訊】屯門樂翠選區是今屆區議會中競爭最激烈的選區之一，六名候選人在投票日各出奇謀拉票。候選人之一的律師會前會長何君堯，連日的競選活動均邀得多位政商及社會各界名人撐場，昨日則請來香港工商總會會長王庭聰、「展昭」何家勁及亞洲小姐張家瑩等到場為其站台及協助拉票。

美樂輕鐵站是屯門樂翠選區選民去投票站的必經之地，多名候選人昨

日一早就到場拉票，其中何君堯的助選團隊星光熠熠，多位名人先後到場為其站台。香港工商總會會長王庭聰表示，認識何君堯多年，其專業、實幹定能為樂翠選區帶來新面貌，請選民投何支持的一票。以電視劇《包青天》中「展昭」一角成名的資深藝人何家勁則希望何君堯當選，與「展昭」一樣向社區傳播正能量。亞洲小姐張家瑩與何君堯同為「客家人」，昨日兩父女一同為何君堯拉票。



## 巫成鋒屯門兆康區獲勝

【大公報訊】記者鄧滙報道：民建聯立法會議員譚耀宗（圖右）昨日到屯門區，為兆康選區候選人巫成鋒助選拉票，最終巫成鋒亦成功當選。譚耀宗稱，巫成鋒上屆區議會選舉雖然落敗，但巫並沒有因此放棄，更繼續努力，贏得居民支持。他希望其他選民能給予巫成鋒這位「後生仔」一次機會，幫助居民。在兆康苑居住20多年的何伯伯表示，巫成鋒關心兆康苑，又對樓宇安全十分熟悉，認為他是合適人選成為兆康區區議員。



## 田北辰獲愛孫打氣連任

【大公報訊】荃灣區議會愉景選區今屆由爭取連任的新民黨常務副主席田北辰（圖），對決工黨成員趙恩來成功連任。昨日田北辰的兩名愛孫更到現場為他加油助威，成為年紀最小的助選團成員。田北辰左右開弓，一手抱起一個乖孫，心花怒放。

## 李世隆石蔭擊倒尹兆堅

【大公報訊】記者陳達堅報道：今屆區議會選舉取消委任議席，反對派冀藉直選「翻盤」，奪取過半議席以把持葵青區議會，建制派則在多區派出生力軍迎戰，希望可踢走「搞搞震」的反對派現任區議員。葵青區議會大白田選區則有民建聯小花郭芙蓉以2884票擊敗現任議員徐生雄。民建聯李世隆在葵青石蔭區亦勝出。葵青區向來是反對派的票倉，建制派生力軍的選情危急。在石蔭選區，兩名候選人及其助選團一早便在前往票站必經的北葵涌街市對開街道「對陣」，吶喊助威聲此起彼落。民建聯「新丁」李世隆稱，自己勝在年輕有活力，願意花時間服務社區，服務該區已有一段時間，了解選民的需要。他在上午便宣布選情告急，比原本計劃在下午四至五時才打告急牌提早了很多。他稱自己服務當區只有兩年時間，基礎較對手弱，唯有打告急牌爭取街坊支持，早上民建聯立法會議員譚耀宗到場為其站台。

## 郭芙蓉勝出大白田選區

石蔭選區另一候選人、民主黨尹兆堅稱，當區較上屆多出逾1300名選民，擔心影響選情，但被問及早前多次亂舉報擬有問題選民對居民造成滋擾是否影響選情，他則辯稱執法機構都不可能百分百準確，又說自己選情未算危險，他對自己的地區工作有信心。

另一邊廂，葵青區議會大白田選區則有民建聯小花郭芙蓉挑戰民主黨現任議員徐生雄，雙方同樣一早在票站外行人路築起過百米長的助選團拉票。而最後點票結果，郭芙蓉以2884票擊敗對手，取得關鍵性勝利。與芳區競逐連任的民主黨吳劍昇，與民建聯梁嘉銘對撼，二人均大打告急牌。



▲李世隆（右三）打告急牌爭取街坊支持



▲郭芙蓉（左一）勝出大白田選區